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Součástí aktivit sdružení je i nově přijatá Deklarace seniorů, která klade důraz na
mezigenerační kontinuitu, solidaritu a odpovědnost za budoucnost společnosti. Tato
deklarace vyzývá k dialogu a spolupráci mezi generacemi s cílem překonat předsudky a
stereotypy spojené se stárnutím.

„Jsem ráda, že systém důchodů projde úpravami, které přispějí k dlouhodobé udržitelnosti. Je
důležité, aby naše děti a vnoučata měly zajištěné důstojné stáří. Naším úkolem je přispět k této
změně svou podporou, zkušenostmi a rozumným přístupem,“ uvedla Nina Nováková, předsedkyně
Sdružení křesťanských seniorů a poslankyně za KDU-ČSL. Sdružení pravidelně organizuje
setkání, během nichž se věnuje i aktuálním společenským tématům. Jedním z diskutovaných bodů
byla pochopitelně i důchodová reforma, která podle sdružení přispěje k větší stabilitě systému.

„Základní známkou vyspělosti společnosti není HDP ani nejnovější technologie, ale solidarita a
mezigenerační soudržnost. Právě ta je i v kontextu důchodové reformy klíčová. V reakci na některé
dezinformace musím uvést na pravou míru, že reforma rozhodně není o snižování penzí současných
důchodců. To jsou jen politické hry a zkreslené informace. My, kteří tuto problematiku sledujeme,
dobře víme, že změny jsou nutné. Naším cílem je, aby se zlepšily podmínky nejen pro současné, ale i
budoucí důchodce, což jsou nyní naše děti nebo vnoučata. Těm rozhodně chceme pomoci,“
pokračovala poslankyně Nováková.

„Někteří politici se snaží vykreslit seniory jako pasivní nebo naštvané, právě i v kontextu důchodové
reformy, což je velmi mylná představa. Naše sdružení jasně ukazuje, že senioři chtějí být aktivními
účastníky společenského dění a myslí nejen na svůj současný život, ale i na budoucnost svých rodin,“
dodala předsedkyně sdružení.

Sdružení křesťanských seniorů bude i nadále podporovat aktivity zaměřené na dialog mezi
generacemi a vzdělávání seniorů o aktuálních změnách ve společnosti. Novinářům a veřejnosti nabízí
možnost účasti na plánovaných akcích, které se věnují reformám i jiným důležitým tématům. Celá
Deklarace seniorů bude představena při příležitosti Mezinárodního dne rodiny.
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